

# 小“刘谦”拜师“魔王”弟子



小“刘谦”(中)拜“魔王”弟子(左上)为师 (资料图片)

提起当今歌坛的“四大天王”，恐怕无人不知。可你知道历史上还有过“四大魔王”吗？

昨天，有南京小刘谦之称的魔术师朱子扬和他的三位师兄一起，拜在江南派魔术大师高峰的门下。而高峰，正是历史上“四大魔王”之一、江南派魔术创始人崔星洲的弟子。

## “四大魔王”里有个南京人

听高峰说四大魔王的故事，就像听一个传说。“四大魔王”是在民国时期出现的，四人名叫张慧聪、崔星洲、傅天正、肖鹏飞，都是大学生，其中崔星洲是南京人，“四大魔王”这个说法，在魔术档案里是有记载的。

也是在“四大魔王”时期，魔术开始分为南北派，其中“南派”又可以细分为“江南派”和“海派”，而崔星洲就是江南派魔术的创始人。高峰说，南派魔术是在舞台上表演，讲究造型豪华，着重表演，一般不说话，而北派侧重手上技巧，有相声的味道。

高峰说，当时，四大魔王的足

迹遍布北京天桥、上海城隍庙这些有名的魔术艺人生活的地方，而他的师傅崔星洲则在夫子庙出没，红极一时。那时表演魔术，跟现在很不一样，大多是穿着袍子变戏法，像耍坛子这样的魔术最流行。

## 魔术道具历经百年

高峰说，在师傅的那个年代，魔术的秘密就是不可泄露的天机，外国人拿金条来换，师傅们都不为所动，所以收徒弟也就格外谨慎。高峰上世纪60年代拜在了崔星洲的门下，也是师傅破例收下的，因为高峰唯一的师兄就是崔星洲的儿子、如今江南派魔术的掌门人崔龄童。

从师傅那里继承下来的道具，

都是高峰如今的藏宝。“像变出鸭子的锅，变出骰子的箱子，很多都是清朝乾隆年间的道具，历经百年。”高峰神秘地说，魔术的门口都藏在这些道具里，像崔龄童的代表作“钟山之表”，就是能在一瞬间变出各种钟表，而这些钟表不少都是清代的古董。

## 想好好学老祖宗的东西

“我拜师就是想好好学老祖宗的东西！”朱子扬告诉记者，这是他拜师的初衷。

去年，魔术的大热，让南京地产魔术师随之走红，经过快报的报道，小刘谦的头衔这一年一直伴他左右。刘谦在南京专场魔术演出的时候，都请朱子扬做

他的助演。而别在演出服上的一个胸针，也是刘谦相送的

“刘谦是我的偶像，我现在的表演风格也是延续他的时尚风，但是我想学老祖宗的魔术手法和理论知识，让我更全能。”更让他骄傲的是，在“四大魔王”第三代弟子中，他是唯一的南京人，“我要把老祖宗的东西继承下去。”

高峰说，朱子扬师兄四人将是他的关门弟子，他认为弟子们的前途不可估量，其中两人都是大学生，对魔术非常热爱，“好好努力，多少年以后没准就成了‘四小魔王’了！”

“魔术越假越好，做人可要真呐！”高峰最后这样叮嘱弟子们。 快报记者 王凡

## 《妈妈多想开口说句话：宝贝，有你才有家！》后续

# 爱心捐款已达18万元，大家有个共同心愿：孩子，你要继续撑下去

“菲菲现在情况怎么样了？”“她治病的钱还差多少啊？”连日来，每天都有几十个电话打进爱心热线。菲菲的遭遇牵动了不少市民的心。昨天，记者从医院得知一个令人揪心的消息：好不容易挨到第一期化疗结束，菲菲又不幸染上肺炎了。

## 菲菲又患上了肺炎

入院一个月来，这个原本白胖可爱的宝宝，现在体重只剩下15斤。菲菲外婆说，每次给孩子洗澡，都心疼得要命。照片上的那个白嫩可爱的女宝宝，跟现在瘦黄的孩子，简直判若两人。

目前，第一期化疗结束，这个小生命，显示出了顽强的生命力。上周五，骨髓检验结果出来了，这

次化疗的效果很不错，一家人都松了口气。可就在前天，菲菲却开始了咳嗽。等医生一检查，小家伙居然感染上了肺炎。

“真是一关连着一关，我们这不是治病，而是在闯关！”自从诊断出白血病的这段日子来，赵丽已记不清陪女儿闯过了多少道难关。“医生们说，我家菲菲虽然看起来好弱小，可生命力顽强得很。”

可这次肺炎，有点来势汹汹。孩子半夜开始咳嗽。有时候一口痰卡住，小脸憋得红红的。医生不得不用管子给她吸痰。管子要一直伸进肺里，多难受啊！可整个过程，菲菲却出奇的配合：仿佛知道是来给自己救命的，她努力张大嘴，大口大口地呼吸着。赵丽流泪了，轻抚着孩子的脸，“孩

子，你要继续撑下去啊！”

## 残疾人自发捐款

昨天下午两点，一场特殊的募捐会在下关区残联召开。来自下关区的50多名残疾人，为了一个共同的心愿来到这里：“捐钱，救救小菲菲。”

事实上，现场不少捐款的残疾人，本身家境也很贫寒。51岁的蔡丰在30年前失去了双腿，多年来一直靠低保为生。可他硬是靠两张板凳支撑着来到现场，捐出了节省下的20元钱，“我捐的太微不足道了，但代表了我的心愿。”

根据残联统计，连日来，给菲菲捐款的残疾人已达百人，共筹集爱心款9700元。

## 小学生写信鼓励

南京最小白血病患者刘润菲小朋友的病情，牵动了无数热心市民的心。捐款人均不愿意透露过多个人信息，大家都表达了同一个心愿，希望在帮助你宣传，一定会有一位又一位的好心人来为你作更多的捐助。我们这个城市是一个充满爱的城市，在这样一个温暖的环境中，你的病一定会好，将来会成为一个健康的人！”

一个叫万亚捷的同学还给刘润菲小朋友写了一封信，他说：“我们捐的钱相对高昂的治疗费来说，仅仅是杯水车薪，但是请你放心，快报在帮助你宣传，一定会有一位又一位的好心人来为你作更多的捐助。我们这个城市是一个充满爱的城市，在这样一个温暖的环境中，你的病一定会好，将来会成为一个健康的人！” 快报记者 钟晓敏 沈晓伟

# 学校元旦就“放寒假”，咋回事？

据称学校要倒闭，老师来讨薪，学生要求退学费，乱成一团

“南京仙林职业技术学校要倒闭了”。连日来，这个说法一直在这所学校的师生中流传。一些学生和家跑到学校，要求校方退还部分学费。还有老师也赶了过来，向学校讨薪。

## 学校提前“放寒假”

南京仙林职业技术学校（以下简称仙林职校）原先校址在仙林，但去年8月搬到了铁心桥，租用一所技工学校的校舍。“元旦放假，别的学校都是三天后就回来上课，我们接到的通知却是，元旦就开始放寒假。”一名学生说，他们起初感觉很奇怪，但随即联想到前阵子学校里的混乱，于是一个个都慌了。

学生所说的“前阵子的混乱”，指的是几个月前，学校遭到停课停电，老师的工资也连续几个月不发，导致学校教学一度陷入停顿。学校不得不临时放假，直到去年11月底才恢复上课。但仅仅一个多月后，就开始放寒假，这让学生没法不惊慌。“学费都交了，现在学校没人了，怎么办？”一些家长和学生的赶到学校，他们中最远的有东北、四川等地的。

来学校讨说法的，还有一位老师。“学校欠了我们三四个工资，我是来讨工资的。”这位老师说，仙林职校已开办两年多，主要培训汽车维修技术。刚开始的时候效益不错，但2009年的生源成了问题，学生数量大幅下

降，学校开支难以维持。

## 要退学费找不到人

昨天下午，家住六合的小赵同学赶到学校。“我是来要学费的。”小赵报的是一年班，学费1.3万元，但他到目前只学了8个月，就遭遇停课。小赵说，当天他和校长联系时，对方让他来学校找一位姓余的主任，但他到校后，余主任的电话却打不通了。

学生宿舍在二楼。一间间宿舍里，床位大多空着，有的还放着行李和被子，但都乱糟糟的，满地杂物，散发着异味。二号楼校长室里没人，隔壁一间办公室的门被砸了个洞。小赵说，这些都是气愤的学生干的。

## 校方称3月就开学

昨天下午，记者联系到仙林职校校长时，他表示：“我们学校前阵子确实是出了问题，但现在问题都解决了。”校长称，几个月前，学校确实停课了，但去年11月底付清房租后，就恢复上课了。当时有个班主任因为不满学校欠薪，跟校方闹得不愉快，他班上的21名学生当时正在实习，也要求退钱。“现在这部分学生的钱已经退清了。”校长称，其他学生不要担心，因为学校不会倒闭。“我最迟晚上就贴出通知，3月1日开学。”

(程先生爆料奖80元) 快报记者 常毅

## 可敬

# 医生嘴吸浓痰救病人

快报讯（通讯员 朱振富 记者 刘峻）这几天，家住南湖的许多居民都在纷纷议论着一件事，江苏省第二中医院的医生用嘴将病人的浓痰吸出，救了病人一命。居民们说，如果医生都能做到这样，医患关系就不会像现在这样紧张了。

1月10日早晨6点刚过，江苏省第二中医院骨科三病区的值班医生李森和值班护士尹会玲就已经在忙碌了，突然，19号病床的监护仪发出了刺耳的报警声。这位70多岁的病人一天前刚做过髌关节置换手术，该病人的病情突然出现变化，病人由于痰液堵塞气道突发呼吸骤停，值班医生李森以及值班护士立刻赶到床边展开紧急救治。此时病人脸色铁青，口唇暗紫，这时如果去取吸痰器已经来不及了，怎么办？就在这紧要关头，李森想也没想，立即上前与病人对口，用力往外吸，终于，病人的一口浓痰被吸了出来，病人呼吸道的梗阻终于解除了。转瞬之间，病人长舒一口气，呼吸又恢复了，发紫的脸色又慢慢转红了。

经过二十多个小时的监护治疗，病情终于趋于平稳。病人家属对李森等医护人员非常感激，而年轻的李森却平静地说：我只是做了一个医生应该做的事情。

据江苏省第二中医院的呼吸科专家说，老年人，特别是伴有呼吸道感染或得过脑卒中的老年病人，由于呼吸道分泌物较多，并且这些老年病人往往无力咯痰或者因中风的原因咯痰困难，痰液容易堵塞气道引起窒息，这时就应该让病人的脸侧向一边，同时要保持病人的口和鼻腔的清洁，将分泌物及时清除，如有痰液堵塞，应及时抽吸，如果旁边没有医护人员或吸痰器，迅速有效的办法就是口对口人工吸出痰液，只要用几秒钟的时间就可以将病人的危险解除。

## 神奇

# “废血”治好绝症少女

快报讯（通讯员 许静文 记者 刘峻）小妮是个非常美丽的姑娘，今年刚满18岁，从小就梦想着能成为一名白衣天使，救死扶伤。现在她却因为“绝症”而濒临死亡。最终，医院通过用废弃的脐带血治疗，治愈了小妮。

2007年，小妮考入了医科大学。2008年春节期间，小妮突然出现牙龈出血，同时发现鼻黏膜出血，双腿有出血点。惊慌失措的小妮赶紧去了一家三甲医院检查，诊断结果很快出来了：“重型再生障碍性贫血”。

小妮开始了漫长而且痛苦的治疗过程。骨髓检查提示增生极度低下，几乎丧失造血功能，于是各种药物轮番上阵，却总是不能稳定血象，这期间还出现子宫大出血，情况极其危险。尤其是血小板，在没有有效办法提升的情况下，只能依靠每周输注一次血小板，每20天输一次红细胞悬液保命。

听说四五四医院有脐带血输注治疗，2009年9月，小妮抱着一线希望找到了血液科廖辉主任。考虑到小妮不想做移植，家人也对移植顾虑重重，入院以后在常规药物治疗的同时，廖辉主任配合予以新鲜脐带血输注。脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后在胎盘和脐带中的血液，通常是废弃不用的。因为脐带血中含有较丰富的造血干细胞及造血刺激因子，所以它在再生障碍性贫血的治疗中具有神奇的效果。

随着治疗的深入，渐渐地，小妮的脸色红润了，不用依赖输红细胞悬液了。再往后，血小板稳住了，输注血小板的时间被延长，现在已经两个半月没有输血小板了。小妮和爸爸妈妈非常高兴，笑容又渐渐地回到了这个花季少女的脸上。眼看着新年就要到了，小妮也终于可以快快乐乐地过新年了。现在，小妮最大的愿望就是希望返回学校继续完成学业。